

上海民航职业技术学院学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

第 7 期

上海职院主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 29 日

为教育引导学院各级党员干部深入学习贯彻党的二十大精神，切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，4月15日至5月27日期间，我院党委组织部门委托上海交通大学终身教育学院，采用“送教上门”的培训模式，在徐汇校区成功举办“上海民航职业技术学院党员干部学习贯彻党的二十大精神专题培训班”。参训的62名党员干部（其中：全院处级中层干部26人，科级党员干部36人）利用5个周六的全天时间，圆满完成了全部教学课程的学习培训并顺利结业。

本期培训班邀请了中国浦东干部学院中国特色社会主义研究院副院长刘昫献教授、上海师范大学陶行知研究中心主任陆建

非教授、上海交通大学 21 世纪教育研究院副院长熊丙奇博士、中国浦东干部学院基层党建研究中心主任吴涛教授、上海交通大学凯原法学院院长聘教授杨力博士、上海市委党校人力资源测评研究中心副主任申林副教授、上海市委党校罗俊丽副教授、上海国际金融研究学会秘书长郭爱军等专家学者到校授课，分层分类作了 8 场专题辅导报告。同时，按照党的二十大精神校园宣讲的工作要求，采用“自己学自己讲”的方式，特邀我校马克思主义学院哈龙副教授、周文静副教授作了 2 场专题辅导讲座。十位专家学者以党的二十大精神为统领，聚焦党的二十大将教育、科技、人才三大战略作出的统筹部署，围绕党的二十大将教育、科技、人才作为全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑的重大战略决策，紧密结合新时代高等职业教育的办学定位和高职院校办好人民满意教育的职能职责，分别围绕实施科教兴国战略、提升自主创新能力、加快建设教育强国、强化现代化建设人才支撑、彰显二十大精神引领下的法治力量、加强二十大指引下的青年工作实践与创新、全媒体时代意识形态与舆论引导、干部领导力与核心管理能力提升、中国式现代化的历史进程及中国特色等主题，为我院党员干部带来具有指导性、建设性和启迪性的深度专题辅导，进一步夯实在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的共同思想基础。

参加培训的学院党员干部一致表示，本次培训班紧扣党的二

十大提出的一系列重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，所学内容与高职院校教育教学中心工作紧密联系，课程内容设计全面，学员培训收获颇丰。大家纷纷感悟，要在学思践悟、融会贯通中进一步学深悟透党的二十大的精神实质、核心要义和实践要求，准确把握“两个确立”这一根本保证，不断深化“马克思主义中国化时代化”的认识，锚定党的二十大提出的新目标、新部署、新要求，围绕培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，内化于心、外化于行，扎实推动党的二十大确定的各项任务落实到学院安全发展改革各方面，体现到做好学院当前各项工作和谋划今后工作的全过程，使党的二十大精神成为指导学院各项工作的基本遵循和行动指南。

学习领会党的二十大精神，必须坚持全面准确，深入理解内涵，精准把握外延。为了全面检验学习成效，推动学以致用、用以促学、学用相长，本次专题培训班集中轮训结束后，全体参训学员将结合培训主题和课程教学内容，立足岗位工作实际，认真撰写学习研修心得并适时组织开展交流研讨活动，努力把学习收获转化为指导实践、推动工作、解决问题的实际行动，把学习成果切实转化为不可撼动的理想信念、抢抓机遇的强烈意识和干事创业的磅礴力量，加快建设教育强国、科技强国、人才强国，奋力谱写交通强国民航新篇章作出新的更大贡献。

报：民航局党组主题教育第五巡回督导组；学院党委班子成员。

送：学院各二级党组织，各处、室、中心、二级学院。
